

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
s 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice, održane 07. lipnja 2018. godine

Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević u 09:05 sati.

Prisutni: Željko Starčević, Dejan Darvaš, Ivica Trupinović, Dubravko Križanović, Mladen Greidl, Anđelko Matijaš, Vladimir Šrajber, Milan Rajšić, Miroslav Mauher, Siniša Glavaš, Dragutin Medić, Zdravko Jakobović, Mato Mlinarić i Mato Bombini

Odsutni: Slaven Đurđević i Mateja Marijanović

Ostali prisutni: Josip Bilandžija (gradonačelnik Grad Garešnice), Željko Rijetković (zamjenik gradonačelnika), Goran Cupek (zamjenik gradonačelnika), Mirela Kozmač (pročelnica Upravnog odjela za financije Grada Garešnice), Miroslav Gerstner (pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i opće poslove Grada Garešnice), Dražen Bengez (direktor tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica), Goran Grgić (predsjednik Odbora za poljoprivredu, turizam, obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo), Zlatko Pintarić te predstavnici medija.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći

DNEVNI RED

1. Izvješće mandatne komisije
2. Polaganje prisege
3. Usvajanje Zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća Grada Garešnice
4. Aktualni sat
5. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu
6. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata
7. Donošenje Odluke o usvajanju prigovora na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice
8. Donošenje Odluke o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice
9. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2018. godinu
10. Usvajanje Procjene rizika od velikih nesreća
11. Davanje suglasnosti dječjem vrtiću Maslačak na Plan upisa djece za pedagošku godinu 2018/19
12. Izvješće o poslovanju tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica za 2017. godinu
13. Izvješće o poslovanju Voda Garešnica d.o.o. za 2017. godinu
14. Donošenje Odluke o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Garešnice
15. Donošenje Odluke o odabiru najboljeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina
16. Razno

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice Željko Starčević napomenuo je članovima Gradskog vijeća da su zbog ukazane potrebe, nakon sazivanja sjednice, primili materijale za dopunu dnevnog reda. Stoga je predložio dopunu dnevnog reda točkom 15 koja glasi:

15. Donošenje Odluke o odabiru najboljeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina
Isprva predložena točka 15. dnevnog reda „Razno“, postaje točkom 16.

Predloženi dnevni red uz navedenu dopunu predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Dnevni red uz navedenu dopunu je jednoglasno usvojen.

Točka 1.

Budući da predsjednica Mandatne komisije Mateja Marijanović nije bila na sjednici Gradskog vijeća, Vladimir Šrajber član Mandatne komisije izvijestio je vijećnike kako je Komisija na svojoj 4. sjednici održanoj 04. lipnja 2018. godine raspravila o pisanom zahtjevu vijećnice Đurđice Ilić za stavljanjem svoga mandata u mirovanje iz osobnih razloga te su isto tako utvrdili da će dužnost člana Gradskog vijeća umjesto nje obnašati Mato Bombini iz Garešnice, Matije Gupca 205 neizabrani kandidat s iste liste s koje je izabrana i vijećnica kojoj mandat miruje.

(Prilog: Izvješće Mandatne komisije)

Točka 2.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević pročitao je tekst svečane prisege

«PRISEŽEM DA ĆU PRAVA I DUŽNOSTI VIJEĆNIKA GRADSKOG VIJEĆA OBAVLJATI SAVJESNO I ODGOVORNO RADI GOSPODARSKOG I SOCIJALNOG PROBITKA GRADA GAREŠNICA I REPUBLIKE HRVATSKE, DA ĆU SE U OBAVLJANJU DUŽNOSTI VIJEĆNIKA PRIDRŽAVATI USTAVA, ZAKONA I STATUTA GRADA GAREŠNICE I DA ĆU ŠTITITI USTAVNI POREDAK REPUBLIKE HRVATSKE.»

Nakon pročitano g teksta prisege, Mato Bombini prisegnuo je te vlastoručno potpisao tekst prisege.

Točka 3.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Garešnice pozvao je vijećnike da iznesu primjedbe na zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća, održane 17. travnja 2018. godine.

Primjedbi nije bilo.

Usljedilo je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je prihvatilo Zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća, održane 17. travnja 2018. godine.

Točka 4.

Aktualni sat otvorio je predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević.

Sjednici se priključio vijećnik Mato Mlinarić.

1.a) Pitanje postavlja vijećnik MILAN RAJŠIĆ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – s obzirom da se proteže kroz medije i preko društvenih mreža pitanje županijskih cesta, a prvenstveno ceste kroz Dišnička i Kapelička brda jer su se skupljali potpisi tj. provodila se peticija pa nas zanima do kakovog smo rješenja došli i u čijoj je to ingerenciji?

b) Pitanje postavlja vijećnik MILAN RAJŠIĆ za pročelnika MIROSLAVA GERSTNERA – Da li se planira krenuti ubrzo sa oprašivanjem komaraca na području Grada Garešnice i okolnih naselja?

- a) Gradonačelnik Josip Bilandžija rekao je da smo svi svjesni važnosti županijskih cesta osobito za naše građane. Puno toga se događalo. Od peticije do prosvjeda. Radilo se prvenstveno o onoj cesti kroz Kapelička i Dišnička brda. Potpisana je peticija i za cestu Kraka i cestu kroz Veliki Pašijan. Ono što je ovdje bitno naglasiti i reći neke činjenice, a to je da su to sve županijske ceste. Sve što se tiče tih cesta je u ingerenciji ŽUC-a i upravo zbog toga smo inzistirali na radnom sastanku koji se dogodio 05.06.2018.g kod župana. Na sastanku je bio i pročelnik Miroslav Gerstner. Tema je bila osim te ceste kroz Kapelička i Dišnika brda i sve ostale županijske ceste na našem području te koji su problemi. Ono što je dogovoreno je da bi cesta kroz Veliki Pašijan trebala biti napravljena ove godine. Takav je dogovor, a na sastanku je uz župana bio prisutan i pročelnik Mladen Marušić. Što se tiče ceste kroz Kapelička i Dišnička brda tu smo se razgovarali i ono što je nama bitno je da naši građani budu zadovoljni. Grad Garešnica je izašao u susret bez obzira što se radi o županijskoj cesti sa željom da želi potpomoći taj projekt, znači asfaltiranje ceste kroz Kapelička i Dišnička brda. Dogovoreno je da će se asfaltiranje te ceste odraditi po principu 50:50. Dakle, Grad Garešnica 50 posto i 50 posto županija. Ostala nam je još cesta o kojoj smo isto razgovarali na tom sastanku i koja je u jako lošem stanju i to je cesta Kraka. Za nju je također dogovoreno da će i ona biti napravljena ove godine. Dužine je oko 350, 400 metara. Ono što bih ja još naglasio je da su te ceste u katastrofalnom stanju. Ovim putem se zahvaljujem građanima na strpljenju jer se evo nadam da su dočekali priliku da te ceste budu asfaltirane. Ono što nama slijedi je da ravnatelj Žuc-a napiše sporazum koji će potpisati Grad Garešnica i Županijska uprava za ceste o izgradnji županijske ceste kroz Dišnička i Kapelička brda po principu 50:50 i da oni riješe asfaltiranje županijske ceste kroz Veliki Pašijan i takozvanu Kraku. Ono što je također u lošem stanju je odvojak Svačićeve ulice. Svi znadete da su nam odobrena sredstva i rekonstrukcija odvojka Petra Svačića i to će ići ove godine i isto tako ići će rekonstrukcija Ulice 30. svibnja. Također bih naglasio ulicu koja vodi prema Selištu i ona je također u jako lošem stanju i ono što bi mi trebali je tražiti neko hitno rješenje. To je jedna lokalna cesta i treba naći neko hitno rješenje za rješenje tog problema asfaltiranja tog dijela puta prema Selištu. Ako neće moći ići u onom cijelom komadu da bar riješimo pola puta do mosta.

- b) Pročelnik MIROSLAV GERSTNER odgovorio je vrlo kratko i to da je Grad Garešnica potpisao Ugovor sa Sanitacijom Osijek u vezi deratizacije i dezinfekcije i u tom Ugovoru stoji i program zaprašivanja komaraca. Nakon što odredimo lokacije, u vrlo kratkom periodu u dogovor sa Sanitacijom Osijek izvršiti ćemo zaprašivanje ti važnijih mjesta.

2. Pitanje postavlja vijećnik MIROSLAV MAUHER za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU a to je kako i na koji način gospodine gradonačelnice vama pomažu članovi nadzornih odbora u županijskim i gradskim službama u odvijanju ovih poslova grada. Ovo pitanje postavljam zato što ste zadnji puta i sami govorili kako bi za određene projekte za dobrobit Grada Garešnice trebalo uključiti sve članove Županijske skupštine, što nažalost koliko imam informaciju do dana današnjeg nije napravljeno. Mislim da na nivou ovoga grada fali jedan timski rad bez obzira na stranačku obojenost. Zato danas postavljam drugačije pitanje. Iz našeg grada u nadzorni odbor i Hrvatskih cesta i Vodoprivrede i gradskih firmi ala Komunalac postoje ljudi koji nešto rade pa me zanima kolika je pomoć Vama u odvijanju vaših dijela poslova, koliko vam informaciju daju da bi recimo mogli dobiti informacije iz Županijskih cesta, Vodoprivrede što su prioriteta. Koliko preko njih vi uspijevate dobiti informacije odnosno kvalitetnih pitanja i odgovora za obavljanje poslova u interesu grada.

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA istaknuo je da koliko on ima saznanja da nitko sa područja Grada Garešnice nije ni u jednom nadzornom odboru. Niti u nadzornom odboru Hrvatskih cesta niti u nadzornom odboru Vodoprivrede niti u nadzornom odboru Županijskih cesta. Kao što sam i prije rekao to su učestale komunikacije, dogovori sa svima njima i sa Hrvatskim cestama, Hrvatskim šumama i ostalima na nivou gradonačelnik-pročelnici, direktori i svi ostali putem sastanaka i dogovora. Kao primjer mogu navesti sastanak sa gospodinom Bajsom vezano za problematiku županijskih cesta, problematiku Doma zdravlja gdje je na tom sastanku bila i v.d. ravnateljica Doma zdravlja te pročelnica za zdravstvo. Mi u gradu nemamo nikoga u tim nadzornim odborima, ali imamo jako dobru suradnju sa svim tim institucijama gdje putem nekih naših dogovora, sastanaka, razgovora radimo na projektu zajednički zajedno sa Poduzetničkim centrom. Kako sam se njega već dotaknuo tamo radi 10 mladih obrazovanih osoba. Zaposlili smo još 4 mlade školovane osobe. Ono što mene veseli je da jedva čekam da krenu radovi jer dok radovi ne krenu ljudi ne vjeruju.

Vijećnik Miroslav Mauher nadovezao se i rekao da on to pitanje nije postavio radi neke zločestoće već je to pitanje postavio zato što je to pitanje u interesu našega grada. Ja ne vjerujem da smo mi toliko zakazali da kao drugi grad u županiji nismo imali svojeg predstavnika u nadzornom odboru Županijskih cesta koji bi se trebao boriti za naše pozicije.

3.a) Pitanje postavlja vijećnik VLADIMIR ŠRAJBER za direktora Komunalca d.o.o. DRAŽENA BENGÉZA - Kakvo je stanje vodoopskrbne mreže za naselja Kajgana i Tomašica odnosno do kuda se stiglo s projektnom dokumentacijom?

b) Koja naselja obuhvaća projekt odvodnje za Grad Garešnicu odnosno aglomeraciju?

- a) Direktor Komunalca d.o.o. DRAŽEN BENGÉZ rekao je da vezano za situaciju za vodoopskrbnu mrežu za naselja Kajgana i Tomašica prije dva dana smo imali sastanak u Grubišnom Polju. Na tom sastanku su bili prisutni gradonačelnik Grada Daruvara, Garešnice i Grubišnog Polja i tri načelnika općina upravo u vezi spajanja magistralnog vodovoda čvorišta Veliki Zdenci-Daruvar-Končanica i Veliki Zdenci-Hercegovac-Garešnica. Došlo je do izmjene jednoga projekta gdje će se ubrzati neke radnje. Kreće se u intenzivnu izgradnju čvorišta što uključuje i vod u Zdencima u Grubišnom Polju. To je prva faza koja uključuju rekonstrukciju do Daruvara, a druga faza nakon godinu i pol do dvije godine kreće prema Hercegovcu. Ne idemo Klokočevac-Tomašica-Kajgana već idemo magistralni vod do Hercegovca tamo ćemo se spojiti na naš vodovod, a onda će ići distributivna mreža Kajgana-Tomašica. Realno je očekivati da bi negdje za dvije godine trebali krenuti radovi.

- b) Aglomeracija kreće nagodinu, a još ove godine bi trebao biti raspisan natječaj. Potpisan Ugovor s Hrvatskim vodama cirka 105 milijuna kuna koje obuhvaća kompletno područje Hercegovca, Palešnika, Velikog i Malog Zdenčaca, rekonstrukcija Garešnički Brestovac, spojni kolektor Garešnički Brestovac-Garešnica, naselje Kapelica od zone nastavak do kraja, kompletna Ciglenica, dio Kaniške Ive i novi pročistač otpadnih voda Grada Garešnice. Isto tako moram reći da smo u završnoj fazi izrade projekta Hrastovca vodoopskrbe i odvodnje. Gdje čekamo otvaranje mjere 7.2.1 nepovratna sredstva milijun eura gdje ćemo se javiti.

4.a) Pitanje postavlja vijećnik SINIŠA GLAVAŠ za direktora Komunalca d.o.o. DRAŽENA BENGÉZA – Radi li odlagalište Johovača treću smjenu? Vodi li se točan broj kamiona (evidentira) koji dovezu otpad ili se desetkuju u knjigovodstvu? Što se skriva u kamionima koji dovoze otpad u 22 i 23 sata u noći i da li ćemo u poljoprivrednim proizvodima i vodi moći nuditi građanima i putnicima namjernicima obogaćene proizvode sa raznim radioaktivnim ili nuklearnim primjesama. Imate li vi djecu, unučad? Razmislite dobro da se ne prodajete za Judine škude i svoju sreću ne morate tražiti u smeću jer postoji i drugi izvor prihoda

privrede u ovome gradu da bi si zaposlenici tvrtke Komunalac i gradske uprave mogli isplatiti plaću.

b) Što je sa naplatom poreza? Govorimo o građanima Grada Garešnice (bilo tko mi može odgovoriti) s obzirom da znademo da u porezu u naplati, jedinica lokalne samouprave, grad participira sa porezom na potrošnju koliko bi se vrtića, koliko proizvodnih radnih mjesta, domova umirovljenika, koliko domova zdravlja napravilo da svi plate svoj porez.

- a) Direktor Komunalca DRAŽEN BENGGEZ rekao je da se to postavi na županijskoj skupštini. Komunalac Garešnica ima dozvolu od županijskog ureda za zaštitu okoliša koji je direktno pod ingerencijom županije odnosno ministarstva na pet godina, a dobili smo je prije šest mjeseci sa svim potrebnim parametrima, količinama i to vam je isto odgovorio i župana kada ste ga to pitali. Ovakve insinacije nazvao bih politikantstvo, samo se blamirate pred ne vijećem već pred ljudima koji vas svakodnevno slušaju preko razno raznih medija, preko ove govornice zato jednostavno nemam potrebu da vam odgovorim jer to nisu pitanja za Gradsko vijeće. Imate Izvještaj Komunalca, imate svoje članove odbora gdje se može vidjeti o kojoj se točno brojci radi.

- b) Na drugo pitanje odgovorio je gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA – Što se tiče dugovanja poreza imate u izvješću sa datumom 31.12 i to 393 tisuće. Od toga je 200 tisuća poreza na tvrtke. Što se tiče toga dijela. Što se tiče vrtića novi vrtić će biti na Gajinama i to vrlo skoro. Novi vrtić , nova cesta , Odvojak Petra Svačića, nova Ulica 30. svibnja te svi ostali projekti. Što se tiče projekata idemo naprijed. Ovaj dug od 393 tisuće ja se nadam da će biti podmiren vrlo skoro.

5. a) Pitanje postavlja vijećnik DUBRAVKO KRIŽANOVIĆ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU – Da li su krenuli radovi na Tehno parku?

b) Kada kreće izmjena javne rasvjete?

- a) Što se tiče pitanja vezano za Tehno pak sa izvođačem smo potpisali ugovor i oni su uvedeni u posao. Radovi su počeli.

- b) Što se tiče izvođenja radova na javnoj rasvjeti mogu reći da sad slijedi faza projektirana i to je pri kraju. Znači da možemo još u odnosu na potpisani ugovor izvršiti neke izmjene u projektu. Dakle postoje još neka mjesta koja bi još dodatno mogli osvjetliti kao primjer ću navesti onaj dio koji vodi od Župne crkve u Kaniškoj lvi do mrtvačnice. Taj dio je čisti primjer. Nismo ga stavili u projekt pa ćemo ga dodatno staviti da i taj put osvjetlimo. Početak radova zamjene rasvjetnih tijela je 11.6. radi nekih manjih nedostataka zamjena rasvjetnih tijela nije započela odmah nakon potpisa ugovora nego ćemo to malo prolongirati do idućeg tjedna. Gdje se počinje raditi sa 3 ekipe. Jedna ekipa će biti i naša iz Komunalca. Ono što treba naglasiti da bi oni dnevno postavljali cirka 80 novih rasvjetnih tijela tako da bi se zamjena svih tih rasvjetnih tijela mogla dogoditi do početka osmog mjeseca ako ne bude nekih ne predviđenih okolnosti. Podsjetit ću jednu vrlo bitnu stvar da će se projekt financirati isključivo iz proračuna Grada Garešnice po ESCO modelu na bazi uštede potrošnje energije i da je vrijednost toga projekta 5 milijuna i 341 tisuću kuna.

6. Pitanje postavlja vijećnik DEJAN DARVAŠ za gradonačelnika JOSIPA BILANDŽIJU.

- Svjedoci smo odlasku naše doktorice Ilić, naše liječnice koja je imala oko 1800 pacijenata. Zanima me kako će se riješiti taj nedostatak liječnika u našem gradu?

- Gradonačelnik JOSIP BILANDŽIJA rekao je da je na žalost otišla naša vijećnica i liječnica Đurđica Ilić i nastao je jedan veći problem za Grad Garešnicu odnosno za pacijente koji su kod nje bili upisani. Iz toga razloga smo inzistirali na radnom sastanku u županiji na kojem je bio prisutan župan, pročelnica za zdravstvo, v.d. ravnateljica Doma zdravlja zajedno sa mnom i pročelnikom Gerstnerom. Tema je bila problem liječnika u Gradu Garešnici. Problem liječnika opće prakse je problem koji je evidentan u cijeloj Hrvatskoj. Po mom skromnom mišljenju on bi možda mogao biti riješen na drugačiji način, a taj je da se specijalizacija ne može dobiti odmah nego nakon određenog perioda rada u općoj praksi. Vjerojatno bi se na taj način riješio problem liječnika opće prakse. Dogovor je išao u tom smjeru da što prije riješimo nedostatak liječnika u Gradu Garešnici. Ono što su nam se obavezali je to da liječnik iz Daruvara dolazi 2 dana u zamjenu za doktoricu Ilić. Postoji mogućnost povratka doktora Gazdića, ako on odluči da bi u tom pogledu mogao pomoći. Zato Vas moli za strpljenje, jer nije lako riješiti taj problem. Liječnika nema, a to nije problem samo u Garešnici već i u Bjelovaru i drugim gradovima. Obećali su nam pomoći. Što se tiče Grada Garešnice ponudili smo rješavanje stambenog pitanja za liječnika, zatim i dalje imamo raspisanu stipendiju za studenta medicine u iznosu od 1.500,00 kuna mjesečno, ali na žalost nitko se nije javio. Ono što se sada događa je uređenje Doma zdravlja. Ulaže se zaista puno i ono što smo također ponudili kao grad da zajedno sa županijom sudjelujemo u van troškovničkim računima vezano za uređenje Doma zdravlja. Na sastanku se također razgovaralo da županijski Dom zdravlja sljedeće godine uloži dodatna sredstva kako bi kupili ultrazvuk (abdominalni) gdje bi mi na taj način dobili uslugu specijaliste koji bi u Garešnicu dolazio barem jednom tjedno i vjerujem da to što je na sastanku dogovoreno bude i izvršeno.

Točka 5.

Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 4. sjednici održanoj dana 04. lipnja 2018. godine, razmotrio i raspravio Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu, da Odbor na izvješće nema primjedbi te da predlaže Gradskom vijeću da ga usvoji u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Dragutin Medić, Siniša Glavaš i pročelnica Upravnog odjela za financije Mirela Kozmač.

Vijećnik Dragutin Medić istaknuo je da je uočio jedan podatak koji bode u oči i vidljiv je u tablici koju nam je gradonačelnik podnio kroz svoje Izvješće, a isto tako je vidljiv i u godišnjem izvršenju Proračuna za 2017. godinu. Radi se o porezu na dohodak koji je izvorni prihod grada. U prvih 6 mjeseci prošle godine 2017. godine, prihod iz poreza na dohodak bio je 5,4 milijuna kuna u grubo. To je bilo u prvih 6 mjeseci prošle godine koji nisu u vašem mandatu i na koje niste mogli utjecati. U drugih 6 mjeseci vašeg mandata ukupni prihod od poreza na dohodak je 3 milijuna i dvije tisuće kuna. Kad se to matematički izrazi to je minus 40 posto u odnosu na prvih 6 mjeseci. Što se moglo dogoditi da je taj prihod minus 40 posto? Za mene je to poziv na uzbunu. Ako ovo nastavite nema šanse da ispunite Proračun. Sami ste rekli da je u odnosu na 2016. godinu 100 ljudi manje na popisu za nezaposlene, ali niste rekli da li su oni otišli iz grada ili su se zaposlili. Iz ovoga se vidi da se nisu zaposlili. Doći ćemo u situaciju da neće imati tko stvarati doprinose, nove vrijednosti. Ne možemo graditi gradski proračun na posudbama, moljakanjima jer to nije realno. I proračun za 2018. godinu je na tom tragu, 20 milijuna kuna je planirano od poreza na dohodak. Da li je to realno i na temelju čega? Pročelnica za financije Mirela Kozmač uključila se u raspravu i rekla da što se tiče poreza na dohodak mi smo bili stavljani u drugu skupinu i na temelju toga su vi građani imali pravo na povrat poreza na dohodak. Znači svi zaposleni su tražili povrat poreza. Povrat

poreza kreće od osmog mjeseca. Povrati se financiraju tako da se odmah umanje prihod grada. Do 6 mjeseca bili su redoviti prihodi. Onda je kretao veliki povrat poreza građanima i zato ju tu smanjen prihod od poreza na dohodak. Grad Garešnica nije 3 mjeseca dobio prihod od poreza na dohodak zato što su se građanima vraćali novci. Od 01.01.2018. godine Grad Garešnica više ne spada u tu drugu skupinu, nema više toga povrata. Mi prema evidenciji od prekjučer imamo ukupan prihod od poreza na dohodak 10 milijuna kuna. Temeljem ovoga opet se očekuju povrati, ali ne onako veliki kao prije. Vijećnik Siniša Glavaš uključio se u raspravu i pitao tko su privilegirani građani Grada Garešnice koji ne moraju izvršavati svoje obaveze prema gradu? Kojima ostaje 200-300 tisuća kuna duga iz ranijeg perioda, promjene tvrtku i taj dug odlazi u zastaru ili se nikada ne naplati. Mirela Kozmač pročelnica za financije odgovorila je da imena ne smiju iznositi, ali se vidi da se tu radi o firmama koje brisane 2010. i 2011. godine. Pokrenuti su ovršni postupci, ali onda kada su bila ona velika brisanja, automatski kada je porezna uprava pokretala za neke druge ne zbog naših ona je automatski jer nisu imali imovine brisala. Nismo mogli u tom trenutku prijaviti ni stečajne postupke. To je bilo automatski brijanje sudskog registra i tu se ne možete više naplatiti. Tu se ne radi o fizičkim osobama, već o pravnim osobama koje više ne postoje. Vijećnik Siniša Glavaš ponovno se uključio u raspravu i rekao da mu nikada neće biti jasno ovo što mu je odgovoreno otišlo je nešto u zastaru. Porez se mora platiti, naknada za bilo što drugo se mora platiti.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 bio PROTIV. Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 14 glasova ZA i 1 PROTIV donijelo

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE
O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA GAREŠNICE
ZA 2017. GODINU**

(Prilog: Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu i Uvodne napomene uz izvršenje Proračuna Grada Garešnice za 2017. godinu)

Točka 6.

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata vijećnici su dobili u digitalnom obliku. Predsjednik Odbora za proračun i financije Gradskog vijeća Grada Garešnice Dražen Bengez izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 4. sjednici održanoj dana 04. lipnja 2018. godine, razmotrio i raspravio prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata za 2017. godinu te predlaže Gradskom vijeću da ju donese u predloženom tekstu. Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje. Od 15 prisutnih vijećnika 14 ih je glasovalo ZA dok je 1 bio PROTIV. Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 14 glasova ZA i 1 PROTIV donijelo

**ODLUKU
O RASPODJELI REZULTATA**

(Prilog: Odluka o raspodjeli rezultata)

Točka 7.

Prijedlog Odluke o usvajanju prigovora na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za poljoprivredu, turizam, obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo Gradskog vijeća Grada Garešnice Goran Grgić izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 3. sjednici održanoj dana 05. lipnja 2018. godine raspravio prijedlog Odluke o usvajanju prigovora na prijedlog programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice te predlaže Gradskom vijeću da istu donese u predloženom tekstu.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Uvodno obrazloženje dao je pročelnik Miroslav Gerstner.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU

O USVAJANJU PRIGOVORA NA PRIJEDLOG PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE

(Prilog: Odluka o usvajanju prigovora na prijedlog Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice)

Točka 8.

Prijedlog Odluke o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice te sam Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Odbora za poljoprivredu, turizam, obrtništvo, malo i srednje poduzetništvo Gradskog vijeća Grada Garešnice Goran Grgić izvijestio je predsjednika Gradskog vijeća i vijećnike da je Odbor na svojoj 3. sjednici održanoj dana 05. lipnja 2018. godine raspravio navedeni Program te su donijeli zaključak da se maksimalna površina za zakup u iznosu od 350 hektara smanji na 250 hektara te predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice sa predloženom izmjenom smanjenja površine zakupa na 250 hektara.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali pročelnik Miroslav Gerstner koji je ujedno dao i uvodno obrazloženje, vijećnici Mato Mlinarić, Siniša Glavaš, Dragutin Medić, Miroslav Mauher, Željko Starčević, gradonačelnik Josip Bilandžija te gost na vijeću Zlatko Pintarić.

Pročelnik Miroslav Gerstner rekao je da je Grad Garešnica prema Zakonu o poljoprivrednom zemljištu koji je stupio na snagu 09. ožujka 2018. godine trebao u roku od 90 dana donijeti Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. U slučaju da Grad Garešnica u tom roku ne donese taj Program onda bi taj isti Programa morala napraviti županija. Zašto je to baš važno da to donese Grad Garešnica, a ne županija zato što od ukupnog prihoda od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta, 60 posto ide gradu, 25 posto ide državi i 10 posto ide županiji. Najvećim dijelom je i ova sjednica sazvana da se donese Program raspolaganja

poljoprivrednim zemljištem. Znači taj program donosi Gradsko vijeće. Naša obveza je da prikupimo sve podatke koji su nam potrebni, a to su razna očitovanja institucija. Neki su se očitovali, a neki nisu. Molio bi sve da oko ovoga programa ne politiziramo već da program donesemo i da zadovoljimo zakonsku obvezu jer već sutra idemo u izmjenu tog istoga programa. U tom programu jedinica lokalne samouprave određuje visinu zakupa. Isto tako želim napomenuti da prije donošenje programa proveli smo javni uvid. Trajao je od 09.05. do 24.05.2018. godine. Tijekom javnog uvida napravljena je javna rasprava koja je održana 22.05.2018. godine na koju smo pozvali ljude da se očituju o površinama, količinama. Zatraženo da je da bilo tko, tko ima kakvu primjedbu na navedeni program podnese pismeno očitovanje. Imali smo tri pisana očitovanja koja je odbor uvažio. Ja sad ponovno pozivam sve poljoprivrednike, sve koji su zainteresirani i za zakup i za kupnju da podnesu pismeno koje su to čestice i ponovit ćemo ovaj cijeli postupak pred vijeće u devetom mjesecu. Ono što je važno još naglasiti da država još nije donijela Pravilnik niti cijenu za prodaju i zakup poljoprivrednog zemljišta. Važno je napomenuti da će na sljedećem vijeću ići izmjene programa, te da nakon donošenja programa suglasnost prvo daje županija pa onda Ministarstvo poljoprivrede. Povjerenstvo za natječaj za zakup imenuje jedinica lokalne samouprave. Dva vijećnika, jedan pravnik, jedan geodeta i jedan agronom. U raspravu se uključio i vijećnik Mato Mlinarić. Rekao je da je ovo danas dobro napravljeno, jer javno mnijenje u našem gradu je sasvim drugačije i ljudi su u nekoj panici u nekom strahu. Ovo što ste danas ovako napravili je jako dobro jer ste bili oprezni. Podržat ću navedeni program da se zadovolji forma i hitno se mora ići u raspisivanje natječaja za prodaju državnog poljoprivrednog zemljišta. To baš neće ići tako kako vi zamišljate, slušam iz medija, našega ministra. Ovaj zakon je teško provediv i ako jedinice lokalne samouprave ne stave pritisak na ministarstvo neke od jedinica neće uspjeti provesti natječaj. Moramo znati da već sad imamo čistu situaciju i sve potpuno riješeno, da nemamo više popravaka i da idemo odmah u raspisivanje natječaja formalno nam treba dvije godine da bi uveli ljude. Kažem da je previše 250 hektara, ali dobro ajmo to danas izglasati. Pozivam sve koji su u posjedu zemljišta, a do raspisivanja natječaja, a ono će biti ne znamo kada. Mi se žurimo da to bude što prije, treba gradonačelnik dat ugovor za to poljoprivredno zemljište do raspisivanja natječaja jer ima puno naših poljoprivrednika koji obrađuju državno poljoprivredno zemljište od toga oni nemaju koristi jer nisu u sustavu potpora, a druga stvar da Grad Garešnica naplaćuje zakup od tog istog poljoprivrednog zemljišta. Za to gradonačelnice imate ovlasti. Pročelnik se opet nadovezao i rekao da se taj program sada donosi samo da bi zadovoljili zakonsku obvezu. Ono što nisam još napomenuo je to zašto je malo nastala zbrka oko toga poljoprivrednog zemljišta. Tko je kriv nije važno, ali je važno da ni jedna jedinica već šest godina nije raspisala niti jedan natječaj. Sve ovo što se dešava je zato što se nije raspisivao natječaj, ali niti bio u našoj nadležnosti. Novi zakonom se ta nadležnost vraća na jedinice lokalne samouprave. Vijećnik Siniša Glavaš pitao je pročelnika da li se u tom izvješću radi od 1-250 ili od 250 pa nadalje na što je pročelnik rekao da je 250 maksimum. Nadalje u raspravu se uključio i vijećnik Dragutin Medić koji je rekao da ima svoje zemlje dovoljno, ali kao predsjednik mjesnog odbora Veliko Vukovje morao se uključiti u raspravu. Radi se o tome da su ljudi masovno pogrešno informirani. Među njima vlada spika da je minimum 350 hektara. Ljudi su se pobunili da se ide na ruku nekima koji to mogu obrađivati. Ja Vas zamoljavam da što je prije moguće ljudima pojasniti o čemu se radi, da je minimum ograničen katastarskom izmjerom ja tako pretpostavljam. Ne može se zakupiti 8 hektara ako je tabla 12 hektara. Molim predsjednika Gradskog vijeća da se iskoriste svi mogući alati i da se ljude informira. Predsjednik Gradskog vijeća nadovezao se i rekao kako ovo nije kraj. Sve što se tiče poljoprivrednog zemljišta će ići na raspravu. Ono što ovdje moram naglasiti da svi građani čuju, da niti jedan vijećnik osim Mate Mlinarića i ljudi koji se možda malo bave poljoprivredom nije zainteresirana za poljoprivredno zemljište i nije nam u interesu apsolutno zakinuti nikoga. I nema kod nas ni velikih ni malih. Svi imaju jednake šanse i sigurno neće biti favoriziranja. Poljoprivrednici bi trebali sjesti i između sebe se dogovoriti. Oko cenzusa ćemo još sve raspraviti. U rujnu će ići nova izmjena zbog sve ove situacije koja je. Dalje se u raspravu uključio i vijećnik Miroslav Mauher koji je rekao ako malo gledamo te podatke onda vidimo ako se i prihvati odluka odbora da se ide s tim maksimumom ta se zemlja praktički može

podijeliti na 16 ljudi. Mislim da bi tu granicu trebalo još smanjiti. S druge strane mene zanima, a to je jeste razmišljali o nama voćarima i vinogradarima koji ne trebamo velike parcele? Drugo pitanje je šta je sa onim sitnim državnim parcelama, jer imaju parcele od pola hektara da li će to ići u onu kvotu maksimalno 350. Tko će vršiti kontrolu da li se to obrađuje ili ne, a pinku budu pobrali na poticajima. S obzirom da je susjedna parcela od moga voćnjaka u državnom vlasništvu gdje već šuma raste, kupina raste. Šta sa takvim slučajevima i kome to prijaviti da tu parcelu mora urediti. Pročelnik Miroslav Gerstner nadovezao se i još jednom ponovio da će se ići u izmjenu programa. Članak 64. Zakona o poljoprivrednom zemljištu kaže da se može ići u prodaju poljoprivredno zemljište. Znači svi vi koji hoćete kupiti poljoprivredno zemljište ja vas molim da na komad papira napišete svoje podatke i česticu koju želite kupiti. Obraslo zapušteno poljoprivredno zemljište poljoprivredni inspektor Slavica Đuričić njoj se treba obratiti. Važan je članak 36. koji kaže tko ima prednost pri kupnji. Vijećnik Siniša Glavaš uključio se rekao da poljoprivredno zemljište negdje 6 hektara u komadu graniči između njegove kuće prema drugoj ulici i zanima ga da li je to ingerencija gospođe Đuričići ili komunalnog redara jer trava iza njegove kuće prema Komunalcu pa prema Veterinarskoj stanici pa prema Ulici Mate Lovraka je 6 rali u komadu nepokošeno i to sam slikao. Znači to tamo stoji i to je tako. Mato Mlinarić je rekao da građanima treba još jednom sve pojasniti i reći im koja će to biti cijena. Pročelnik je odgovorio da će se cijena odrediti Pravilnikom, ali pravilnik još nije donesen. Na kraju rasprave predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević riječ je dao gostu gospodinu Pintariću. On je rekao da je količina zemlje jako važno pitanje. Da zamislimo da je količina zemlje u Gradu Garešnici jedan torta. Koliko je ima toliko je. Ne može se povećavati. 250 hektara će dobiti sigurno oni koji tu zemlju obrađuju. Isključili ste sve ostale. Stavite 50 hektara. Puno više ljudi će moći dobiti zemlju. Gradonačelnik Josip Bilandžija rekao je da svaki program ima rebalans. Ono što imam ovdje je popis ljudi koji trenutno raspolažu poljoprivrednim zemljištem na području Grada Garešnice i on kaže da trenutno imamo na raspolaganju 2992 hektara, a Grad Garešnica raspolaže sa 4248 hektara. Znači tu imate jednu veliku razliku gdje postoji prostora i za one druge ljude koji nisu uključeni u raspolaganje. Ne treba biti lakom. Imamo i jedan drugi kriteriji, a to je zapošljavanje ljudi po hektaru. Zemlje ima i svi dođite sa svojim prijedlozima u grad.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU
O USVAJANJU PROGRAMA RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM
U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE
NA PODRUČJU GRADA GAREŠNICE

(Prilog: Odluka o usvajanju Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice i Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Garešnice)

Točka 9.

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2018. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnik Siniša Glavaš, Miroslav Mauher, Mladen Greidl te pročelnica za financije Mirela Kozmač.

Vijećnik Siniša Glavaš konstatirao je da pod točkom 3. navedenog programa planirana je naknada Gradu Garešnici od 300 tisuća kuna od šumskog doprinosa, a pitamo se o infrastrukturnim projektima. Često puta postavljeno pitanje na ovome vijeću od strane

kolegice Aleksandre je bila cesta Veliki Prokop. Znači cesta je u katastrofalnom stanju. Siguran sam da tu cestu nisu u katastrofalno stanje doveli mali traktori i osobni automobili koji se kreće prema Podgariću odnosno Velikom Prokopu nego sam siguran i tvrdim da su u takvo stanje cestu doveli kladari kamioni od šumarije. Oni prave ogromna oštećenja na cesti da se više ne može voziti niti malim traktorima, a kamoli luksuznim automobilima. 300 tisuća je deseti dio što bi Šumarija Garešnica trebala dati za ulaganje u infrastrukturne projekte Grada Garešnice kako bi opravdala ovaj dio što uništavate putove s tim kladarima kamionima. Vijećnik Miroslav Mauher je predložio da se točka 4 izmjeni gdje piše da se sredstva od 300 tisuća kuna usmjeravaju u kapitalne objekte. Mislim da bi taj dio trebalo usmjeriti na ceste koje izlaze iz šumskog područja. Da se malo nasipa i da se neka sredstva makar 50 tisuća odvoji za te ceste. Vijećnik Mladen Greidl uključio se u raspravu rekavši da bi voli da vijećnici kad nešto takvo diskutiraju i kada se to snima da se malo i raspitaju. Reći ću samo to da Šumarija Garešnica nema niti jednog kamiona. Pročelnica za financije Mirela Kozmač nadovezala se na pitanje vijećnika Miroslava Mauhera da se sredstva šumskog doprinosa usmjere na tekuće održavanje, nasipanje kamena. Znači to je tekuće održavanje, ali člankom 65. Zakona o šumama isključio se šumski doprinos smije koristiti za izgradnju komunalne infrastrukture. To su namjenski prihodi koji su zakonom propisani za što će se koristiti. Ponovno se u raspravu uključio vijećnik Siniša Glavaš koji je odgovorio vijećniku Mladenu Greidlu da je Šumarija Garešnica dio Hrvatskih šuma. Možda je žalosno što nemate kamione u Garešnici, a ono što Šumarija Garešnica izdvaja je deseti dio što bi trebala izdvajati za ceste u Gradu Garešnici
Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*PROGRAM
UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA
ZA 2018. GODINU*

(Prilog: Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2018. godinu)

Točka 10.

Procjenu rizika od velikih nesreća vijećnici su dobili u digitalnom obliku.
Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeće Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*PROCJENU RIZIKA
OD VELIKIH NESREĆA*

(Prilog: Procjena rizika od velikih nesreća)

Točka 11.

Odluka o suglasnosti na prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Maslačak za pedagošku godinu 2018/2019. godinu. Prijedlog Plana upisa vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.
Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.
Od 15 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.
Gradsko vijeća Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

ODLUKU
O SUGLASNOSTI NA PRIJEDLOG PLANA UPISA
DJECE U DJEČJI VRTIĆ MASLAČAK ZA PEDAGOŠKU GODINU 2018./19.GODINU

(Prilog: Plan upisa djece za pedagošku godinu 2018./19.)
(Vijećnica Aleksandra Hojka napustila je sjednicu Gradskog vijeća u 10:50 sati. Ostaje prisutno 14 vijećnika.)

Točka 12.

Izvešće o poslovanju tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 04. lipnja 2018. godine na svojoj 2. sjednici. Da je raspravio Izvešće o poslovanju tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica za 2017. te da predlaže Gradskom vijeću da Izvešće usvoji u predloženom tekstu uz prihvaćene sugestije člana Odbora gospodina Miroslava Mauhera.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miroslav Mauher, Siniša Glavaš i direktor Komunalca d.o.o. Dražen Bengez.

Oko navedene točke prvi se za raspravu javio vijećnik Miroslav Mauher. Na drugoj sjednici Odbora za urbanizam imali smo raspravu oko navedenog Izvešća Komunalca d.o.o. Moje pitanje je bilo da li se naplaćuje transport plina onim ustanovama koje su izašle iz sistema distribucije Komunalca. Direktor je rekao da se naplaćuje i mislim da je to uredu. Imao sam još jednu napomenu, a to je da u svim organizacijskim jedinicama ne piše broj djelatnika. Piše ukupan broj zaposlenih u Komunalcu 56 međutim predložio sam da se i u svakoj toj organizacijskoj jedinici napiše broj djelatnika. Kod tržnice jedan je moj prijedlog bio da se ta tržnica malo digne u tom svom sadržaju pa sam predložio da se proba subotom napraviti buvljak da bi se samim time i zelena tržnica aktivirala. Koliko će to biti ili ne to je na direktoru i ekipi da se taj dio odradi. Što se tiče čistoće to je jedno od strateških pitanja jer se vidi da se njihova dobit debelo smanjila. Da ta dobiti koja je, da ona proizlazi iz jedne ogromne količine smeća koja se dovozi van našega područja. Ako gledamo Grad Garešnica i općine deponiraju oko 2 tisuće i sto tona smeća. Drugi nam dovoze još narednih 7 tisuća i sto tona smeća. Treba malo vidjeti oko sortirnice i pomoći direktoru. Treba napraviti knjižicu oko sortiranja smeća gdje će svako domaćinstvo dobiti tu knjižicu da točno znaju gdje će sa kojom vrstom otpada. Za sada imamo za papir, za kompost, ali nemamo za baterijske uloške, za žarulje znači za onaj otpad koji ne može ići u kantu za ostali otpad. Tu se mora poraditi i da se to riješi. Oko Vode Garešnica isto ima jedan problem da nije naveden broj izvršitelja. Ono što bode u oči su gubici vode 38,36%. rekao sam odmah direktoru da se ne ljuti. Mi smo svojevremeno to spustili na 24, 27 posto. Znači tu trebaju napraviti jednu analizu da se vidi gdje šta i kako. Mora se nešto poduzeti protiv krađa vode jer imam informaciju da sa nekih krajnjih točaka gdje ljudi dolaze kao u samoposlugi natenkiraju svoje cisterne i razvoze vodu kud im je drago. Vijećnik Siniša Glavaš također se uključio u raspravu i rekao da je razlika od ostalih koji dovoze otpad na naše odlagalište i ovoga što je od općina i Grada Garešnice jako velika. 7 tisuća tona otpada dovozi se sa strane na naše odlagalište i

postavlja se pitanje do kad to bude izdržalo? Odnosno ako imamo infrastrukturu da bi primili sav otpad da ne kažem od pola Hrvatske. Kamioni dovoze otpad u 23 sata u noći i iza ponoći. Pitanje je da li odlagalište radi i treću smjenu? Što je sa oproštajnim dugovima u tvrtki Komunalac? Stavka je zamotana u celofan i stavljena s nekim drugim stavkama u Izvješću pa opet kao s porezom pitam tko su zaslužni građani Grada Garešnice kojima opraštate dugove plina, vode, komunalnih usluga i tako dalje. I još imam pitanje vezano za košnju. Budući da je grad podijeljen na dvije zone zašto se nekima u prvoj zoni kosi ispred kuća, a drugima koji su u drugoj zoni ne kosi se ispred kuća? Imate primjer u Humljanovoj ulici gdje se kod neke kuće pokosi, a kod druge ne. Direktor Komunalca Dražen Bengez odgovorio je da se zahvaljuje na pitanjima i na raspravi vijećnika Miroslava Mauhera te da je kao direktor prihvatio neke njegove sugestije. Što se tiče same strategije oko komunalnog otpada na prošlom vijeću svi ste mi se smijali kad sam bio začuđen što nitko nije postavio niti jedno pitanje kada smo donosili dva najvažnija dokumenta ovoga grada u idućih deset godina. A to je Odluka i Plan gospodarenja otpadom. Nije bilo niti jedne rasprave, niti jednog pitanja niti jedne sugestije. Onda se netko danas javi s pitanjem oko količine otpada, oko treće smjene oko nekih insinucija, a kada se donosio temeljni dokument oko gospodarenja otpadom nitko nije ništa ni pitao. Što se tiče dugovanja nitko nije povlašten već se dugovi naplaćuju.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje. Od 14 prisutnih vijećnika 13 ih je glasovalo ZA dok je JEDAN bio protiv. Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 13 glasova ZA i 1 PROTIV prihvatilo

IZVJEŠĆE
O POSLOVANJU TVRTKE KOMUNALAC D.O.O. GAREŠNICA
ZA 2017. GODINU

(Prilog: Izvješće o poslovanju tvrtke Komunalac d.o.o. Garešnica za 2017. godinu)

Točka 13.

Izvješće o poslovanju Voda Garešnica d.o.o. za 2017. godinu vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Budući da predsjednik Odbora za urbanizam, stambeno komunalna pitanja i zaštitu okoliša Damir Dubravac nije mogao prisustvovati sjednici, predsjednik Gradskog vijeća Željko Starčević izvijestio je vijećnike da se Odbor sastao dana 04. lipnja 2018. godine na svojoj 2. sjednici. Da je raspravio Izvješće o poslovanju Voda Garešnica d.o.o. za 2017. godinu te da predlaže Gradskom vijeću da Izvješće usvoji u predloženom tekstu uz prihvaćene sugestije člana Odbora gospodina Miroslava Mauhera.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Miroslav Mauher, Siniša Glavaš i direktor Komunalca d.o.o. Dražen Bengez.

Sve je raspravljeno i napisano pod točkom 12.

Nakon provedene rasprave predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika 13 ih je glasovalo ZA dok je JEDAN bio protiv.

Gradsko vijeće Grada Garešnice je sa 13 glasova ZA i 1 PROTIV prihvatilo

IZVJEŠĆE
O POSLOVANJU VODA GAREŠNICA D.O.O.
ZA 2017. GODINU

(Prilog: Izvješće o poslovanju Voda Garešnica d.o.o. za 2017. godinu)

Točka 14.

Prijedlog Odluke o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Garešnice vijećnici su dobili u digitalnom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeća Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O PRIJEDLOGU IMENOVANJA MRTVOZORNIKA
ZA PODRUČJE GRADA GAREŠNICE*

(Prilog: Odluka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Garešnice)

Točka 15.

Odluku o odabiru najboljeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina vijećnici su dobili prije početka sjednice u papirnatom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Rasprave nije bilo.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je glasovanje.

Od 14 prisutnih vijećnika svi su glasovali ZA.

Gradsko vijeća Grada Garešnice jednoglasno je donijelo

*ODLUKU
O ODABIRU NAJBOLJEG PONUDITELJA
NA NATJEČAJU ZA PRODAJU NEKRETNINA*

(Prilog: Odluka o odabiru najboljeg ponuditelja na natječaju za prodaju nekretnina)

Točka 16.

Razno

Pod točkom razno pročelnik Miroslav Gerstner pozvao je sve na Dan branitelja koji će se održavati 30.06.2018. godine. U 16:30 je početak onda se ide na svetu misu, a domjenak će biti na tržnici.

Isto tako predsjednik Gradskog vijeća saziva sve klubove stranaka koji participiraju u vijeću, a isto tako poslati će se i dopisi mjesnim odborima da svi zajedno procijene koji je termin pogodniji za održavanje Dana grada. Da svi zajedno donesu tu Odluku koja bi bila najbolja za naše građane kako bi što boje konzumirali taj termin, jer mislim da 17. siječnja naši sugrađani ne konzumiraju apsolutno ništa veće se ode samo u hotel na jedan domjenak i ništa drugo. To je jedna inicijativa koja je pokrenuta i svi će biti oko toga obaviješteni i bilo bi dobro da se svi oko toga izjasnimo i da dođemo do najboljeg i najkvalitetnijeg rješenja za sve građane. Prijedlog bi bio da novi datum za obilježavanje Dana grada bude Dan župe 31. svibanj.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvorio je sjednicu u 11:15 sati.

ZAPISNIK VODILA:

Ivana Burić

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA:

Željko Starčević